

Tisková zpráva 14. 10. 2024

Ochutnejte Znojensko na svatého Martina

Každoročně se v polovině listopadu promění nabídka vyhlášených restaurací v labužnické Svatomartinské menu lákající na rozmanité husí dobroty. Na Znojemsku jej navíc párují se špičkovými víny – a samozřejmě i s těmi Svatomartinskými a mladými z právě otevřeného nového ročníku.



Je libo propečenou husičku na nejrůznější způsob, husí vývar „kaldoun“ a paštičky z husích jater? Anebo voňavé Martinské rohlíčky či sezónní dezerty z hrušek a jablek? Gastronomické hody spojené se svátkem sv. Martina se na Znojemsku nedrží jen 11. listopadu, kdy má dobrosrdečný světec svátek. Obvykle trvají několik dní a někdy dokonce i týdnů.

Zážitek i relax

Kdo chce pořádně pomazlit chuťové pohárky a k tomu zrelaxovat tělo i duši, využije speciální **pobytové balíčky v renomovaných hotelích a penzionech Znojemska**. Zdejší komfortní ubytování a wellness totiž doplňuje divokránská a čistá příroda Národního parku Podyjí na dosah. Kdy a kam se za tím vším vypravit?

- **BÍTOV** Husí speciality v Restauraci a penzionu **U TESAŘŮ** (9.–17. 11.) doplní kromě mladých vín i tmavý pivní speciál Cornštejn 13° ze sesterského **Hasičského pivovaru Bítov**.
- **DOBŠICE** Svatomartinské menu společně s vyladěným výběrem vín k jednotlivým chodům nabídnou v architektonicky oceňovaném sídle **Vinařství LAHOFER** (9.–11. 11.).
- **HATĚ** Svatomartinské 4 nebo 7chodové menu s vinným párováním bude i ve stylovém **Hotelu SAVANNAH** (9.–17. 11.), kde to můžete roztočit také v kasinu.
- **HAVRANÍKY** Svatomartinské menu v **restauraci APRI** (4.–16. 11.), která je společně s hotelem součástí moderního areálu **Vinařství THAYA**, doplní v sobotu 9. 11. navíc cimbálová muzika.
- **HNANICE** Svatomartinské menu s bohatou nabídkou nejen mladých vín od vinařů ze Znojemska naservírují i v **Hotelu HAPPY STAR** (8.–11. 11.).
- **VRANOV NAD DYJÍ** Svatomartinská husa zavoní v restauraci stylového **Penzionu BENÁTKY 214** (9.–11. 11.) zařazeného do Amazing Places ČR.
- **ZNOJMO** Svatomartinské menu se bude proslavovat i ve wine & wellness **PREMIUM Hotelu** (9.–11. 11. a možná i 15.–17. 11.).



Tisková zpráva 14. 10. 2024

Okoštujte vína ročníku 2024

Ovšem nová mladá vína nejlépe chutnají tam, kde se zrodila – přímo ve sklípku u vinaře. Na jejich kořování zvou do otevřených sklepních uliček, nebo případně do kulturních domů či na náměstí, vinaři ze slavných vinařských obcí: **Dobšice** (8. 11.), **Dyjákovice** (9. 11.), **Hnanice** (2. 11.), **Chvalovice** (16. 11.), **Jaroslavice** (11. 11.), **Jiřice u Miroslavi** (2. 11., spojeno s Vepřovými hody), **Nový Šaldorf** (16. 11.) anebo **Šatov** (16. 11.). Svatomartinské ochutnávky tu tradičně doprovází slavnostní posvěcení vín, cimbálová muzika, domácí gastronomické pochoutky i průvody vedené sv. Martinem na bílém koni. Vše v jednom nabídnou také **Slavnosti svatomartinského a mladého vína** v historickém centru **Znojma** (9. 11.), kde projde průvod dokonce dvakrát: v 16 a v 17 hod. A hned následující sobotu (16. 11.) mohou příznivci lidové notičky ve Znojmě zavítat i na oblíbené **Setkání cimbálových muzik** v Centru Louka.



Ve Znojmě můžete také „přechutnat“ kompletní Znojemskou vinařskou podoblast, a to v **Enotéce znojemských vín**, která patří k největším a nejmodernějším samoobslužným vinotékám v České republice. Tematická kolekce Svatomartinských a mladých vín zde bude v nabídce už od počátku listopadu a až do konce roku.

Světelné průvody, zábavy a hody

Tradičně se u příležitosti svátku sv. Martina konají na Znojemsku i venkovské zábavy a folklórní hody, anebo se pořádají – zejména pro rodiny s dětmi – světelné průvody. Např. v **Únanově** doprovodí sv. Martina na bílém koni lampionový průvod netradičně v úterý **12. 11.** a chybět zde nebudou ani soutěže pro děti. Stejně tak se rozzáří ulice už v pátek **8. 11.** v **Dyjákovicích a Mackovicích** anebo v pondělí **11. 11.** v **Jaroslavcích** i s večerní ohňovou show.

Kdo rád zpívá a tančí, tomu se bude líbit v sobotu **9. 11.** na (před)Martinské zábavě **ve Vranově nad Dyjí**. Anebo ve **Vedrovicích**, které pozvou hned následující sobotu **16. 11.** na své Martinské krojované hody s tradiční večerní zábavou.

Více informací ke Svatomartinskému tématu najdete na oficiálním webu turistické oblasti Znojemsko a Poddyjí: www.znojmoregion.cz/cs/info-sv-martin

Další informací podá:

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion
604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz

Tisková zpráva 14. 10. 2024

Více informací o ZnojmoRegionu:

- *ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemska a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu...*
- *Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...*
- *Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...*
- *Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...*
- *Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu...*
- *Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce...*
- *Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...*
- *Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA!*